



RETIFICAÇÕES

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DA ATA DE REGISTO DE PREÇOS Nº 18/2018

ONDE LÊ-SE “*Ricaldo Valério Neto EPP*”, LEIA-SE “*Rivaldo Valério Neto EPP*”

ONDE LÊ-SE “*Valor global: R\$ 3.820,00*”, LEIA-SE “*Valor global: R\$ 5.693,00*”

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DA ATA DE REGISTO DE PREÇOS Nº 19/2018

ONDE LÊ-SE “*Valor global: R\$ 5.693,00*”, LEIA-SE “*Valor global: R\$ 3.820,00*”